Gedragscode voor coaches
BBC Poperinge is een club waar coaches, jongeren, ouders en de bestuursleden nauw willen samenwerken.
We houden eenzelfde doel voor ogen: iedere jongere zoveel mogelijk de kans bieden zichzelf te ontplooien tot gezonde, sociale en ruimdenkende adolescenten via de basketbalsport.
Waar mensen samen werken en samen sporten moeten er goede afspraken gemaakt worden, want goede afspraken maken goede vrienden.  Indien iedereen binnen de club deze afspraken nakomt kan dit alleen maar bijdragen tot een nog aangenamere manier om onze sport te beoefenen.
Kom steeds op tijd, zowel op training als op een wedstrijd 
Dit is 15 min voor de start van de training en 45 min voor de wedstrijd (uit en thuis) aanwezig in de zaal. 30 min voor de start van de wedstrijd zijn spelers en coach klaar om de opwarming te starten. Het is de coach die in samenspraak met de ploegafgevaardigde het vertrekuur  en de vertrekplaats bepaalt voor de verplaatsingen. 
Annulatie van het basketterrein
Indien een Training om de één of andere reden afgelast wordt, gelieve dan tijdig Marc Van Kemmel te verwittigen zodat de reservatie van het terrein kan geannuleerd worden.
Trainersvergaderingen 
Alle trainers worden verondersteld aanwezig te zijn op de trainersvergaderingen. 
Sportief programma
Volg het sportief programma en de planning. Maak je trainingen op papier. 
Stel heel concrete doelstellingen voor je spelers. Zorg dat je die, samen met hen, bereikt. 
Volg zoveel mogelijk bruikbare clinics. Wees op de hoogte van de gedragscode voor de BBC Poperinge jeugdspeler. Breng de verschillende punten systematisch aan de orde op je training. Lees ze samen met je spelers op de eerste training.
Ploegverantwoordelijke
Help de ploegverantwoordelijke zoveel mogelijk. Dit wordt ook van de spelers verwacht. 
Vervanging 
Indien je geen training kan geven of een wedstrijd coachen, zoek dan tijdig (1 week op voorhand) een andere BBC Poperinge-trainer om je te vervangen. Schakel geen afgevaardigde of ouder in. Indien je iemand gevonden hebt, stuur je een mail naar Glenn. 
Vergewis je ervan of de interim de nodige sleutels heeft. Als je niemand kan vinden bel of e-mail dan zelf je spelers om de training af te gelasten. Ook Glenn en Sylvana breng je op de hoogte, evenals Marc die dan de huur van de zaal kan annuleren.
Aanwezigheidslijst 
Houd je aanwezigheidslijst van zowel trainingen als wedstrijden nauwkeurig bij. 
Houding 
Jij bent verantwoordelijk voor het gedrag van je spelers. Leer hen een “gezonde houding” : 
Laat enkel water toe, de rest niet. Probeer spelers zoveel mogelijk te motiveren om na de training te douchen, na de wedstrijd is dit een must. 
Verzamel de ballen en het trainingsmateriaal op het einde, controleer het aantal, en berg het op op de daarvoor voorziene plaatsen. Vergeet ook niet de basketbalborden in te klappen!                                                                           
Controleer samen met de ploegverantwoordelijke of alle wedstrijdmateriaal opgeborgen is op de daarvoor voorziene plaatsen.
Tijdens een wedstrijd 
Help je collega-coach van de microben bij het wegbergen van de kleine bordjes.

Geef een kleedkamergesprek voor elk wedstrijd en ook tijdens de rust (ook voor de allerkleinsten). Benadruk het positieve! Stel zeer concrete doelen. 

Blijf bij je spelers tijdens de opwarming en tijdens de rust. 

Elke speler die op het blad staat speelt. Slechts in zeer uitzonderlijke gevallen kan hierop een uitzondering gemaakt worden. Indien het niet spelen op een wedstrijd deel uitmaakt van een sanctie dan worden de speler en de ouders in kwestie vóór de wedstrijd op de hoogte gebracht van deze sanctie.

Zorg ervoor dat de wedstrijdbank netjes wordt achtergelaten na een wedstrijd. 

Zorg voor een positieve ingesteldheid van je spelers: op de bank, begroeten scheidsrechter en tafelofficiëlen, hand geven tegenstanders. geef zelf het goede voorbeeld.

Geen enkele scheidsrechterlijke beslissing wordt aangevochten. Spelers worden op een waardige manier aangesproken en op een rustige toon.

Elke coach en speler (indien de leeftijd het toelaat) die tijdens de wedstrijd een technische fout krijgt zal in de daaropvolgende maand twee thuiswedstrijden van de benjamins scheidsrechteren.   
Na de wedstrijd
Na de wedstrijd dient de uitslag via sms meegedeeld te worden aan de webmaster David Deneire (0498/15 20 42) en dienen de wedstrijdbladen afgegeven te worden aan Rudi Blanckaert, Mandeldreef 29, Poperinge.  Gelieve ook het verslag van de wedstrijd voor dinsdagmiddag door te mailen naar onze webmaster (daviddeneire@gmail.com) zodat het verslag kenbaar kan gemaakt worden via verschillende media.
Sportieve doelstellingen 
Een BBC Poperinge jeugdtrainer streeft ernaar spelers te vormen, die de fundamentals kunnen toepassen in wedstrijdsituatie (uitvoeren en beslissen) en de teamgeest prioritair stellen. 
Basisprincipe bij de microben, benjamins en pupillen is dat elke speler op elke spot ingezet moet kunnen worden. 

Ouders 
Van de ouders wordt er verwacht dat ze tijdens de wedstrijden ‘sportief’ de ploeg aanmoedigen. Negatieve kritiek van hen uit naar eigen spelers (ook niet hun eigen kind), tegenstrevers, scheidsrechters, uzelf, kan en mag niet getolereerd worden. Indien zich dit toch voordoet, reageer er dan op, op een tactvolle wijze. Zonder de nabijheid van speler/speelster. Dit alles met het nodige respect. Indien een probleem escaleert wacht dan niet te lang om de coördinatoren op de hoogte te brengen. En denk niet dat je alles zelf moet oplossen. 
Afsluiten 
Indien je als laatste training geeft in een zaal, vergeet dan niet de ballen in het ballenrek te leggen en het rek te sluiten. Coaches moeten zicht hebben hoeveel ballen er in de zaal aanwezig zijn. 

Wacht in de zaal tot de laatste speler (van microben en benjamins) afgehaald is. 
BBC Poperinge activiteiten      
Stimuleer je spelers en hun ouders om samen met jou, actief mee te helpen aan de BBC Poperinge-activiteiten. Helpende spelershanden maken het werk licht en zijn een vorm van appreciatie naar bestuur en ouders toe. Want uiteindelijk doet men het op een vrijwillige basis voor het welzijn van spelers en speelsters. 

