Gedragscode voor jeugdspelers & ouders
Basket Poperinge is een club waar coaches, jongeren, ouders en de bestuursleden nauw willen samenwerken.
We houden eenzelfde doel voor ogen: iedere jongere zoveel mogelijk de kans bieden zichzelf te ontplooien tot gezonde, sociale en ruimdenkende adolescenten via de basketbalsport.
Waar mensen samenwerken en samen sporten moeten er goede afspraken gemaakt worden, want goede afspraken maken goede vrienden.  Indien iedereen binnen de club deze afspraken nakomt kan dit alleen maar bijdragen tot een nog aangenamere manier om onze sport te beoefenen.
Kom steeds op tijd
* Training : Wees tijdig in sportkledij aanwezig. Het is heel storend voor de trainer als tijdens de opwarming spelers aansluiten. 

* Thuiswedstrijd : 45 min. voor de wedstrijd aanwezig in de zaal. 30 min. voor de start van de wedstrijd zijn spelers en coach klaar om de opwarming te starten.

* Uitwedstrijden : het is de coach die in samenspraak met de ploegverantwoordelijke het vertrekuur bepaalt voor de verplaatsingen. Wees steeds op tijd, want er wordt niet gewacht.


Begroeting
Begroet je coach en ploegverantwoordelijke als je hen ziet bij een training of wedstrijd door een handdruk. Het aanspreken van de coach gebeurt niet bij voornaam of naam maar is “coach” of “trainer”.
Afwezigheid
Verwittig je coach tijdig als je niet kan deelnemen aan een training en/of wedstrijd.

Afgezien van sporadische afwijkingen is de basisregel dat een ganse week niet trainen aanleiding geeft tot niet spelen in de wedstrijd van het weekend volgend op de week waarin niet werd getraind.


Blessures
Wie geblesseerd is, waarschuwt zo snel mogelijk de coach.  Documenten voor de sportverzekering zijn beschikbaar op de website van Basket Poperinge onder de rubriek ‘Info’ en vervolgens ‘FAQ’. Je dient de documenten zelf af te drukken voor je naar de dokter gaat.   De ingevulde verzekeringspapieren dienen te worden ingediend bij Rudi Blanckaert, Mandeldreef 29, Poperinge.

Je blijft bij de ploeg horen! Dit betekent dat je (indien praktisch mogelijk) de trainingen bijwoont en naar de wedstrijden van je ploeg gaat.
In de kleedkamers
Kleedkamer en douche zijn geen speelruimten. Je laat de kleedkamers netjes achter. Lege flessen doucheschuim en lege drankflesjes horen in de vuilnisbak.

Alleen de spelers, coach en ploegverantwoordelijke komen in de kleedkamers, met uitzondering van de U10 en de U12 waar ook de ouders voor en na de match in de kleedkamer toegelaten worden.


Kledij en sporthygiëne
Controleer steeds vooraleer je vertrekt naar training of wedstrijd of je uitrusting compleet is om een training of wedstrijd aan te vatten.

Op de training draag je basketbalkledij en basketbalschoenen.

Op wedstrijden draag je de Basket Poperinge-uitrustingen.

Draag geen attributen (oorringen, armbandjes, uurwerk...) tijdens de training of wedstrijden.
Lang haar wordt samengebonden (zowel voor meisjes als jongens).

Na iedere wedstrijd is het verplicht te douchen! 

Na iedere training is het wenselijk te douchen indien de infrastructuur daarvoor aanwezig is! 


De wedstrijd
Vanaf U14 dien je steeds je identiteitskaart bij te hebben op wedstrijden. Je identiteitskaart vergeten betekent dat je niet aan de wedstrijd kan deelnemen. Je mag spelen indien je bereidt bent de boete die door de VBL aan de club wordt aangerekend, uit eigen zak te betalen. (7,5euro)
Je blijft bij de ploeg (spelers en coach) vanaf de wedstrijdvoorbereiding (30 min. voor de start) tot na het douchen na de wedstrijd. Je zit dus niet op de tribune of in de cafetaria tijdens de rust van een wedstrijd.

De opwarming gebeurt met 100% concentratie.

Er wordt alleen water gedronken. Geen eten op de bank. Lege flesjes of bekers worden in een vuilnisbak geworpen. Ook op verplaatsing!
Laat na een wedstrijd niets rondslingeren aan de spelersbank.

Tijdens de wedstrijd verlaat je de bank niet, tenzij met toestemming van de coach.
Attitude tijdens de wedstrijden
Geef geen kritiek op medespelers, coach, begeleiders, scheidsrechters...
Laat je hoofd niet hangen na een, volgens jou, verkeerde beslissing van jezelf, ploegmaat, scheidsrechter, coach....

Op de bank moedig je je ploegmaats steeds POSITIEF aan! Heb respect voor elkaar!
Bij time-out loop je naar de coach toe. De spelers op de bank luisteren mee!
Beslissingen van de scheidsrechter worden niet in vraag gesteld. Verbale agressie en ongepaste lichaamstaal horen niet op het veld. 

Na de wedstrijd begroet elke speler de scheidsrechters, tafelofficials, de spelers en coach van tegenstrever.

Indien nodig bij thuiswedstrijden helpt – vanaf de leeftijdscategorie U14 - elke speler de ploegverantwoordelijke met het opruimen van alle infrastructuur nodig voor het spelen van de basketbalwedstrijd. 

Technische fout/Uitsluiting
Het oplopen van een technische fout tijdens een wedstrijd, heeft tot gevolg dat je door je coach naar de bank gehaald kan worden. 

Een technische fout kan ook leiden tot een sanctie door de club, dit in samenspraak met de coach en de speler.

Sanctie kan bvb zijn: helpen bij een training van een jongere jeugdcategorie … Het gaat zeker nooit om een financiële sanctie.

Het oplopen van een uitsluitingsfout heeft tot gevolg dat de speler de eerstvolgende match niet opgesteld wordt, onafhankelijk van een eventuele schorsing door de tuchtraad.

Alle kosten, verbonden aan deze uitsluiting, zijn ten laste van de uitgesloten speler/ de ouders van de uitgesloten speler. Deze kosten kunnen hoog oplopen, 250 euro is zeker geen overdreven bedrag.

Enkel het bestuur van Basket Poperinge kan, na overleg met coach en betrokken speler, hierop een uitzondering toestaan.
Attitude tijdens een training
Houd de ballen stil en luister aandachtig als de trainer spreekt. Verzamel de ballen steeds op dezelfde plaats. Voer de opdrachten die de trainer oplegt met 100% inzet uit (ook voor een interimtrainer). 

Geen blikjes in de zaal.

Als je trainer/coach je iets meedeelt, kijk hem/haar aan en luister aandachtig.

Op training helpt - binnen de mogelijkheden van de leeftijd van de speler - elke speler de trainer met het opruimen van alle materiaal dat werd gebruikt tijdens de afgelopen training.
Ouders 
U wordt telkens door de ploegverantwoordelijke op de hoogte gebracht van de te spelen wedstrijd (uur, plaats, plaats en uur van vertrek indien je op verplaatsing speelt). We verwachten dat u hierop telkens antwoord of uw kind al dan niet aanwezig is voor de wedstrijd en of je al dan niet rechtstreeks rijdt. 

Van de ouders wordt er verwacht dat ze tijdens de wedstrijden ‘sportief’ de ploeg aanmoedigen. Negatieve kritiek van hen uit naar eigen spelers, tegenstrevers, scheidsrechters, kan niet getolereerd worden. 

U10 en U12 worden opgehaald in de sporthal bij het terrein van de training. Dit in het kader van de veiligheid van het lagereschoolkind.
Sportieve activiteiten buiten de gewone trainingen
Neem zo veel mogelijk deel aan de extra basketbalactiviteiten (stoofpotjes, kerststage, eindeseizoensfeest,…). Het is een KANS die vele spelers en speelsters niet krijgen. Door regelmatige deelname toon je dat je echt gemotiveerd bent om je sport ten volle te beoefenen.
Ploegverantwoordelijke
Heb respect voor de ploegverantwoordelijke. Help hem/haar waar het kan, bv. bij het verzamelen van de uitrusting na een wedstrijd, opruimen materiaal, ...
Band met de club
Trainen en spelen zijn niet voldoende. Je moet je ploeg en club nog wat extra bezorgen. Dit kan op vele manieren. Steek ongevraagd een handje toe bij een Basket Poperinge jeugd-activiteit, al is het maar voor een half uurtje. Neem ook daar jouw verantwoordelijkheid op! Helpende handen maken het werk licht en zijn een vorm van waardering voor het werk van ouders en bestuur; want uiteindelijk doen zij dit op vrijwillige basis voor jouw welzijn als speler/speelster.
Extrasportieve activiteiten zijn nodig zodat jij je favoriete sport bij deze club kan beoefenen. Zonder bijkomende activiteiten is het onmogelijk dit te realiseren. 
Website                     
Onze website (www.bbcpoperinge.be) is dankzij onze webmaster Bert Verhaeghe altijd zeer up-to-date.  Annulatie van wedstrijden, wijzigingen van de kalender, foto’s, wedstrijdverslagen en andere nuttige inlichtingen over clubactiviteiten zijn er altijd op te vinden.  Raadpleeg onze site dus geregeld. 
Teruggave ziekenfonds
Het is mogelijk om een deel van het lidgeld terug te krijgen via het ziekenfonds.  Geef je formulier aan de ploegverantwoordelijke, hij bezorgt het aan Rudi Blanckaert ( Mandeldreef 29, Poperinge) die het nodige zal doen. Zorg ervoor dat al zeker de naam van de belanghebbende is ingevuld.        
Drugsbeleid
 Voor drugs geldt een nultolerantie in onze club. Bij overtreding worden in eerste plaats de ouders ingelicht. De club kan een speler omwille van druggebruik (of verhandelen van drugs) tijdelijk of definitief schorsen.

In de kleedkamers wordt ook geen alcohol gebruikt.                   

